
Хроника

"Косовски амбасадор" у Немачкој, Фарук Ајети, јутрос је саопштио да грађани са
Косова, а становници СР Немачке – више у тој земљи неће бити регистровани као
српски држављани.

  

  

Реч је о пракси, како је прецизирао, која траје више од 17 година, те да је на стотине
хиљада грађана са Косова, по њему, нетачно уписано у немачки регистар као српски
држављани.

  

„Стотине хиљада грађана Републике Косово је аутоматски регистровано у разним
општинама, неправедно и нетачно, као грађани Србије. Сада имам посебно задовољство
што ће као резултат нашег рада овај нерешени и наслеђени проблем бити окончан“,
навео је овај амбасадор на друштвеним мрежама.
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То је, каже даље, исход континуираних напора и бројних комуникација са немачким
институцијама, међу којима је и директно немачки канцелар.

  

„У низу наших континуираних напора и бројних комуникација са немачким институцијама,
односно савезним канцеларом, Савезним министарством спољних послова, Савезним
министарством унутрашњих послова и Савезним министарством правде, затражили смо
да се грађани Косова региструју само као његови држављани, а ни на који начин као
држављани Србије“.

  

Тако је, тврди, преко 5,200 центара за цивилну регистрацију широм Немачке примило
писма о промени према грађанима са Косова.

  

„Не само 16 немачких субјеката, већ и преко 5.200 центара за цивилну регистрацију
широм Немачке већ је примило циркуларно писмо од немачког савезног министарства
унутрашњих послова у којем их обавештава о овој важној промени за грађане Косова.
Они ће од сада бити регистровани само као држављани Косова“, навео је Ајети.

  

Он је и позвао све грађане који су „погођени овом појавом“ – да се обрате надлежним
немачким органима ради исправке своје документације.

  

„Требало би да захтевате да се српско држављанство једном заувек избаци из
категорије држављанства“, навео је даље Ајети.

  

Иначе, још у октобру прошле године Организација академика и студената албанске
дијаспоре у Хамбургу обратила се канцелару Немачке Олафу Шолцу са захтевом да се
ова пракса промени.

  

Тражили су да се косовским и етничким Албанцима који живе у Немачкој укине српско
држављанство, укључујући и за децу који наслеђују исто држављанство, како су тада
навели, „тешко наслеђе својих родитеља“.
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(КоССев)
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